

搭建保险业与市民沟通桥梁

菏泽保险业：护航你的生命 助你实现人生梦想

充分发挥保险业优势，助推经济发展，促进社会稳定

保险让生活更加美好

购买保险的一些提示

商业保险与社会保险的区别

保险消费者权益维护平台

菏泽市保险行业协会 菏泽市保险消费者权益维护平台

维护金融消费者权益

本报记者 张建丽

人们的生活与金融息息相关，为了更好地服务市民，宣传金融信息，齐鲁晚报·今日菏泽推出了系列金融专刊。

“普惠金融专刊”由菏泽市金融消费权益保护协会和齐鲁晚报·今日菏泽联合推出。专刊一个月1到2期，从2017年9月开设。专刊策划采写相关宣传稿件，旨在将其打造成维护金融消费权益、提升金融消费者素养、构建和谐金融环境的宣传平台。专刊开设有“金融动态”“民生金融”“金融维权”“金融课堂”等栏目，以高层次的金融、投资、理财内容作为报纸选题标准，以金融资讯、投资理财为内容主线，准确解读财经金融政策，在为读者提供权威投

资指导的同时，奉献实用而有价值的投资理财资讯。

菏泽财金专版由菏泽市银行业协会和本报联合推出，基本上每个月一到两期，双方合作已经多年，开设有“金融动态”“民生金融”“金融课堂”等金融栏目。近日，菏泽市银行业开展了“行业规范建设年”活动，将进一步加强金融消费者权益保护，强化消保投诉争端解决，将消保工作从后端投诉处理逐步扩展至经营全流程。牢固树立以客户为中心的理念，大力推进“便捷获得信贷”，解决“排队难”问题，为社会公众提供更加优质便捷的金融服务，为菏泽银行业健康持续发展贡献力量。本报也将继续做好宣传服务，构建银行与市民良好互动的平台。

普惠金融
服务力争“一次办好”让群众满意
人民银行菏泽市中心支行再优化服务流程，改善营商环境

菏泽财金
做维权“守护人”推进
菏泽市银行业协会多渠道优化金融生态环境

菏泽消费金融
防范电信诈骗网络宣传 我们在行动

学习交流 指尖绝技
行业点钞技能交流活动

省银行业协会来菏对银行押运费用调研

老人病危在床 莱商上门服务

工行菏泽分行 荣获“支持菏泽发展先进单位”称号

邮储银行菏泽分行召开普惠型小微企业金融服务推进会

工行菏泽支行 全省系统内首笔电商贷款成功投放

防火安全人人有责

本报记者 张建丽

提起消防安全，不少市民认为那只是消防部门的工作，其实不然。国家相关部门曾联合进行过国民消防安全素质调查，结果显示，近年来发生的重大火灾事故，很大一部分是由于民众安全意识淡薄，不懂基本的消防安全常识所致。

日前，菏泽市政府召开了全市消防工作会议。2018年菏泽消防部门全年检查社会单位1.7万余家，发现和整改火灾隐患10.1万余处，火灾起数同比2017年下降11.5%。会上提到，2018年，全市各级各部门严格按照市委市政府决策部署，狠抓消防安全责任制落实，积极推进消防工作社会化，不断提升公共消防安全管理水平，确保了全市火灾形势总体平稳。2019年是新中国成立70周年，也是全面建成小康社会和菏泽坚持高质量发展落实赶超的关键之年，做好消防工作非常重要。

要做好消防工作，消防宣传是消防整体工作的重要组成部分，对于提高社会火灾整体防御能力，提升全民消防安全素质具有重要意义。消防知识的深入人心，消防意识和消防素质的培养，利用媒体进行深入、细致、广泛的消防宣传，在社会上形成一种强大的舆论氛围，使消防观念深入人心，市民消防素养也会在潜移默化中得以提升。

齐鲁晚报·今日菏泽消防版专版已经连续开设了两年多，刊发了《菏泽发布节日消防安全管理通告》《重拳出击拆除违建搭建泡沫夹芯板2千平方米》《消防支队开展地下建筑灭火救援实战演练》《电动车违规充电起火》等多篇稿件，能够及时、准确地提供消防常识和消防资讯等服务，与广大市民达到宣传效果上的共鸣，在菏泽营造了浓厚的消防宣传氛围，在提高市民的消防素养和应急能力方面起到了积极作用。

菏泽消防
菏泽消防救援换装“火焰蓝”
市委书记孙爱军出席授旗授衔仪式并致辞

菏泽消防救援大队 拆除违建搭建泡沫夹芯板

菏泽消防救援大队 对住宅小区开展专项检查

人奔忙在夜查中
预防和减少节日火灾事故

菏泽消防救援大队 到化工企业实地调研

高新区 郓城县 消防救援大队被评优

菏泽消防救援大队 严查网吧消防安全

菏泽消防救援大队 严守节后开工安全“第一关”

菏泽消防救援大队 圆满完成2018年度综合性工作进行考核
市消防救援支队交满意成绩单

菏泽消防救援大队 对住宅小区开展专项检查

菏泽消防救援大队 到化工企业实地调研

高新区 郓城县 消防救援大队被评优

菏泽消防救援大队 严查网吧消防安全

菏泽消防救援大队 严守节后开工安全“第一关”

病房发生火灾，病人被困怎么办？
菏泽市消防支队消防大队提醒：发生火灾时，被困在病房的病人，应立即拨打119报警，并大声呼救，等待救援。